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Istituto Comprensivo

8 risposte

Ic 10 Verona

Bardolino

Ic 10 verona borgo Roma est

Ic 19 verona

IC5 SANTA LUCIA

Stadio borgo Milano

IC Stadio Borgo Milano

Falcone-Borsellino di Bardolino

Nome Scuola primaria

DIDATTICA CAPOVOLTA E TECNOLOGIE
NELLA DIDATTICA ATTIVA - Scuola
Primaria
8 risposte

Pubblica i dati di analisi

https://docs.google.com/forms/d/19eQUvc4KxDy5XpE7ItHMnfeIzxoe7QeiPI98ctsWj1g/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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8 risposte

B Giuliari

Colà

B. Giullari

Guarino da verona

6 MAGGIO 1848

Monsignor Chiot

Mons. Chiot

Scuola Primaria di Colà

Classe di primaria

8 risposte

classe 1^
classe 2^
classe 3^
classe 4^
classe 5^

12,5%

37,5%

25%

25%
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Valutazione Laboratorio

Interesse

8 risposte

Chiarezza espositiva formatore

8 risposte

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (50%) 4 (50%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (12,5%)

2 (25%)

5 (62,5%)
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Empatia formatore

8 risposte

Pensi di applicare in classe già a partire da quest'anno quanto appreso
durante il lavoro operativo in presenza?

8 risposte

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (25%)

1 (12,5%)

5 (62,5%)

Sì
No

12,5%

87,5%
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Quanto? da poco (1) a tanto (5)

7 risposte

Perchè?

1 risposta

Dovrei avere più conoscenze tecnologiche

Come ti sei sentito all'interno del gruppo laboratoriale? Valutazione da
molto negativa (1) a molto positiva (5)

8 risposte

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (14,3%)

5 (71,4%)

1 (14,3%)

1

2

3

1 (12,5%)

2 (25%) 2 (25%)

3 (37,5%)
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Ambiente G Suite

Idoneità rispetto alla formazione

8 risposte

Praticità di utilizzo

8 risposte

1 2 3 4 5
0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (25%)

3 (37,5%) 3 (37,5%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (12,5%)

4 (50%)

3 (37,5%)
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Possibilità di interazione

8 risposte

Organizzazione evento

Informativa sul laboratorio

8 risposte

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (25%)

3 (37,5%) 3 (37,5%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (12,5%)

3 (37,5%)

4 (50%)
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Modalità di iscrizione

7 risposte

Tempistica del corso

Il corso si è svolto in un periodo dell'anno ritenuto adatto?

8 risposte

Perchè?

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (14,3%)

6 (85,7%)

Sì
No

100%
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0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Il corso si è svolto in giorni della settimana ritenuti adatti?

8 risposte

Perchè?

2 risposte

Escludendo sabato

Per una concentrazione di impegni personali il sabato mattina

Sì
No

25%

75%
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Esprimi tre parole chiave per definire il corso.

8 risposte

Utile accattivante semplice

Interessante

Stimolante, coinvolgente, inclusivo

Pratico tecnologico incompleto

Propositivo, motivante, ideativo.

Efficace Concreto innovativo

UTILE APPAGANTE INTERATTIVO

interessante-innovativo-coinvolgente

Gradimento complessivo del corso

8 risposte

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%) 1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/19eQUvc4KxDy5XpE7ItHMnfeIzxoe7QeiPI98ctsWj1g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

